

NBA全明星赛首发阵容确定

突破300万 “超人”霍华德创投票最高纪录

新华社华盛顿1月22日专电(记者 梁金雄)NBA22日晚对外正式公布了今年全明星阵容第五轮,也是最后一轮的投票结果,魔术队“超人”霍华德以3150181张选票创造了历史之最。这是全明星投票史上首次有人突破300万大关。同时,全明星赛的首发阵容已经确定。

霍华德目前在全联盟篮板、封盖、两双数据上均高居首位。除了霍华德,名列本次投票榜第二到第五位的球员詹姆斯、科比、韦德和邓肯所获票数均超过了由火箭队中锋、中国球员姚明四年前创造的NBA最高纪录。当年姚明创纪录的得票数是2558278张。今年他共收到了2532958张选票,排名全联盟第六位。

姚明的国家队队友、网队前锋易建联收获了1813829张选票,在全部120位候选人中排名第十位。易建联的这一票数列在东部前锋榜的第三位,遗憾地与全明星首发阵容擦肩而过。他的得票比第二位的加内特少了253004张。

NBA根据最终得票数,公布了参加今年全明星赛东部和西部明星队的首发阵容。他们是:西部,后卫科比、保罗,前锋邓肯、斯塔德迈尔,中锋姚明;东部,后卫韦德、艾弗森,前锋詹姆斯、加内特,中锋霍华德。

今年的全明星赛将于2月15日在菲尼克斯市举行。

“禅师”杰克逊出任西部明星队主教练

新华社华盛顿1月22日专电(记者 梁金雄)随着湖人队21日晚取得同城队伍快船队,他们在常规赛过半时以33胜8负的战绩稳居西部排名榜的榜首,这一成绩确保了他们的主教练“禅师”杰克逊带领西部明星队征战今年NBA全明星赛。

这是63岁的杰克逊第三次担任全明星赛主帅,也是他自2000年接过湖人队教鞭后首次出任西部明星队主教练。那之前,他在1992年和1996年担任公牛队主教练时分别担任过东部明星队的主教练。

根据规定,东、西部明星队主帅要在全明星赛开赛前两周确定,即由当时的东部和西部联盟胜率最高球队的主教练出任明星队主帅,但上赛季全明星赛的两任主教练不能连任。

这样,到全明星赛开赛前两周的2月1日,即便湖人队这10天连战连败,他们的战绩至少也会与现排名西部第二位的马刺队持平。马刺队目前的战绩是28胜13负。

杰克逊目前带领湖人队已进入第九个赛季,此前他在执教公牛队的9个赛季中建立了公牛“王朝”,6次夺得总冠军。与湖人队的合作中,他3次带队夺得总冠军,这样他与前凯尔特人队的主帅雷德一同成为NBA史上带队夺得总冠军次数最多的主教练。

目前,东部联盟的主教练尚无法确定。现排东部第一的是魔术队,战绩是33胜8负,而骑士队紧随不放,他们的战绩是32胜8负。凯尔特人队排名东部第三位,他们的主教练里弗斯因上赛季曾出任过东部明星队主教练,因而本赛季没资格入选。



1月22日,尽管霍华德成为全明星投票的“票王”,但他所在的魔术队以80:90不敌凯尔特人队。图为凯尔特人队球员拉简·朗多(右)与魔术队球员贾马尔·尼尔森在比赛中争抢。新华社/路透

中原大舞台

演出剧目:俄罗斯国防部远东红旗歌舞团访华演出
演出团体:俄罗斯国防部远东红旗歌舞团
演出时间:1月31日、2月1日 19:30
演出票价:580元、480元、380元、280元、180元、80元、50元
(2009年2月1日推出春节家庭套票优惠活动,欢迎来电咨询)
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票电话:0371-69092200 69092218

演出名称:《清明上河图 梦幻东京》
演出时间:每晚19:50
演出地点:开封市东京艺术中心(大梁路 西段)
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888 3261111

笑星梁天 洪剑涛聚首喜剧《二哥》

本报讯(记者 秦华)由著名笑星梁天执导,洪剑涛、苏岩等主演的24集平民轻喜剧《二哥》正在郑州电视台综合频道热播,梁天还邀请了宋丹丹、关凌等圈内好友前来客串。

《二哥》围绕着小人物二哥(洪剑涛饰)身上发生的故事展开,二哥性格憨厚,虽一无所长,但却生性乐观豁达,生活中的坎坷困难他都一笑置之。在《炊事班的故事》中有精彩表现的洪剑涛此次挑起了大梁,在《二哥》中的戏分占到一半以上,他通过一个个令人捧腹大笑的生活故事向观众展示了二哥幽默诙谐的人生,尤其是洪剑涛朗朗上口的顺口溜,直把他“嘴巴”都说得抽筋。

当红女星苏岩在剧中扮演的出版社主编慧眼识英雄,发现了二哥身上的特殊才能——出口成章,也正是在她的协助下,无业游民二哥摇身成了作家,出版了他人生中的第一本书。而同时,随着接触的增多,这位能干的主编对二哥产生了微妙的情愫,但最终两人止于“喜欢”。这段感情戏为《二哥》增色不少。

著名笑星梁天不仅担纲《二哥》的导演,还忙里偷闲到剧中担任客串,他在剧中饰演一位“见到美女就嘴软”的梁总,苦追一位收账员却最终失败,此外,梁天还邀请了宋丹丹、关凌、谢园等在剧中客串。梁天表示,他想通过《二哥》这部喜剧向观众传达一个主题:生活应该多一些乐趣和幽默。

李玮锋签水原三星起争议 武汉俱乐部只认租借一年

新华社武汉1月23日专电(记者 李鹏翔)对于日前韩国水原三星俱乐部官网对正式签约中国球员李玮锋两年的报道,湖北武汉职业足球俱乐部总经理徐志强表示,武汉与水原三星双方关于李玮锋租借的合约还未正式签订,此前双方商定的租借期限仅为一年。一年租借期满后,李玮锋何去何从,仍应该由武汉俱乐部决定。

正式加盟水原三星,李玮锋将成为中国球员登陆韩国联赛的第一人。而合约期限到底是韩国方面称的两年,还是武汉方面称的一年?也正挑战着中国足球多年来的转会制度。

去年10月宣布退出中超的武汉俱乐部给了李玮锋加盟韩国联赛一个机会。本月20日,武汉俱乐部将球队中除参加全运会外的球员集体挂牌。但是李玮锋由于正在商谈租借

给韩国球队事宜并没有挂牌。

据了解,李玮锋的加盟得益于水原三星队主教练车范根的力荐。早在1998赛季,执教深圳平安队的车范根就曾经是李的教练。而作为中国顶级后卫的李玮锋,其丰富的经验也将极大地提升水原三星的防守实力。

此前,关于李玮锋租借的商谈一直比较顺利。但22日,来自韩国方面的消息却让武汉俱乐部感到非常意外。徐志强表示,此前,双方关于租借的合同条款已经谈定,租借时限只有一年,并且双方还约定了租借费的支付方式,其中第一笔租借费,将由李玮锋在汉期间所拖欠的工资和奖金来冲抵。

对于网上相关报道,徐志强表示,看到后马上与李玮锋的经纪人联系,再次确认了租借时间。“他们之间怎么签是他们的自由。但是

要明确的是:一年后,李玮锋的所有权仍属于武汉俱乐部。如果不租了,他就得回来。他们与韩国方面要处理好这个问题。”

李玮锋的此次转会也正挑战着中国足球的转会制度。由于中国球员与俱乐部的合同大多是一年一签。按照国际足联的规定,期满后该球员即是自由球员。对此,徐志强表示,按照足协转会规定,在未来30个月其所有权仍在俱乐部。如果按国际足联的规定,目前中国会有一大批球员和俱乐部面临同样的问题。像现在实德的冯潇霆去韩国也是这个问题。

徐志强说:“我们也与足协方面联系过。他们表示,会有个说法。目前,中国足协不也没给李玮锋开具国际转会证明嘛!”

对于李玮锋,徐志强还是感触颇多。“他还是很想回武汉好好踢球的。”徐志强说,“这是他的真心话。他曾经多次跟我深谈,说能来武汉踢球不容易,心里非常感谢武汉‘解放’了他。他的经历比较坎坷,来到武汉后,俱乐部、球迷都非常支持他,给了他非常宽松的环境。现在,他去韩国踢球,无论对于他还是中国足球,都是件好事。我祝福他!”



李玮锋



本报讯(记者 秦华)农历新年即将到来,《10个约定》《澳洲乱世情》《黑皮书》《游龙戏凤》《海角七号》等9部影片将在春节前后在我市上映。

1月26日上映的日本影片《10个约定》走温馨亲情路线,讲述了一段人与狗的感人情谊,同一天上映的还有刘德华、舒淇、张涵予等主演的爱情片《游龙戏凤》,该片讲述了一段“都市版灰姑娘”的故事。

好莱坞影片《澳洲乱世情》由巴兹·鲁尔曼执导,休·杰克曼、妮可·基德曼、大卫·文翰等主演,故事发生在

二战前夕的澳大利亚,英国贵族小姐萨拉(妮可·基德曼饰演)继承了一大片牧场,另一个有势力的贵族开始巧取豪夺,萨拉无奈只好和粗犷的农场工人(休·杰克曼饰演)一起赶着牧场中的上千头牛横穿过澳大利亚大陆,在他们跋山涉水的途中,太平洋战争爆发了,刚刚轰炸了珍珠港的日本军队转头将炮火对准了澳大利亚……影片定于1月28日公映。

由保罗·范霍文执导,雷克·德·林特、卡里斯·范·侯登主演的高兰影片《黑皮书》将于2月3日上映,



这是第一部描述犹太人在二战中奋起反抗纳粹的影片,因片中有描述协助德军的荷兰女人被民众裸体泼粪虐待的刺激性情节而在欧洲各国影坛引起轩然大波,但同时,影片因“尊重历史真实”而在众多二战发生国受到了广泛的好评。《黑皮书》制作精良,故事情节惊心动魄,其间穿插的那段发生在乱世的爱情故事令人叹息。

法国动作片《玩命快递3》延续了前两集的火爆动作场面,其中两大男主角双雄对决的场面最令人震撼,影片由奥利维尔·米加顿执导,杰森

斯坦森、罗伯特·克耐普、艾瑞克·艾伯纳尼主演,定于2月12日上映。

由魏德圣执导,范逸臣、中孝介、田中千绘等主演的台湾本土文艺片《海角七号》被誉为华语电影市场的黑马,自8月22日在台湾地区上映以来,蝉联了8周的台湾地区票房冠军,拿到了本年度台湾地区票房总冠军,在香港上映也大受欢迎,如今台湾、香港等地的票房累积起来已经超过5亿元。《海角七号》是一部描述台湾风土人情的影片,感人至深的爱情故事是影片最大的看点,影片选定在2月14日情人节当天上映。

根据历史真实事件改编的电影《行动目标希特勒》将于2月26日上映,影片讲述了发生在二战期间,德国一个反法西斯力量刺杀希特勒并最终失败的故事。影片由汤姆·克鲁斯、比尔·奈伊、汤姆·威尔金森等主演,导演乃是拍摄过《X战警》《超人归来》等影片的布莱恩·辛格,影片情节惊险刺激,风格严肃写实。

此外,改编自贾平凹同名小说的电影《高兴》讲述了一个名叫刘高兴破烂王的故事,以创新搞笑见长的阿甘导演摒弃了原著的白描风格,而将小说中最荒诞搞笑的元素以歌舞的形式夸张演绎,郭涛、田原、黄渤、闫妮的表演令人眼前一亮,影片定于2月5日与观众见面;马伟豪执导,梁咏琪、陈柏霖、邵兵主演的《爱得起》将于2月13日上映,影片主要讲述了一位香港白领的爱情故事,当代白领也许能在影片中找到共鸣。



昨日,本报编辑部在百顺酒店举办了春节联欢会,平日里忙于编辑和采访的新闻工作者们展示了自己的多才多艺,二胡、小品、舞蹈、歌曲……一个个精彩的节目让大家开怀不已。图为小品《山寨赤壁》里“诸葛亮”看上了“孙尚香”。本报记者 丁友明 摄



昨日,“2009郑州市宣传文化系统迎春联欢会”在嵩山饭店会议厅举行,来自宣传文化系统战线广大干部职工欢聚一堂,自编自排了精彩的歌舞、戏曲等节目,用动听优美的歌舞表达了对新年的祝福,共迎新春。本报记者 汪静文 摄